

Согласовано
Министр физической культуры
и спорта Забайкальского края
В.Б. Ломаев
«23» *марта* 2019 года



Утверждаю
Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края
А.В. Максимов
«23» *марта* 2019 года

Утверждаю
Президент федерации плавания
Забайкальского края
А.Ю. Старицын
«24» *марта* 2019 года



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Забайкальского края
по плаванию
Номер-код вида спорта 0070001611 Я

г.Чита-2019 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок Забайкальского края по плаванию (далее – Соревнования) проводится по действующим правилам вида спорта плавание, утвержденным Министерством спорта и туризма России от 26.12.2016г. (далее – Правила), в соответствии с Календарным планом физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2019 год и приказом Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края от 15.08.2015 №52 о государственной аккредитации РОО «Федерация плавания Забайкальского края», включенной в реестр аккредитованных спортивных федераций (далее – Федерация) и наделении ее статусом региональной общественной спортивной организации плавания Забайкальского края.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация и развитие плавания в Забайкальском крае;
- пропаганда спорта и здорового образа жизни среди населения Забайкальского края и других регионов Российской Федерации;
- повышение мастерства спортсменов и выполнение разрядных нормативов Единой Всероссийской спортивной классификации;
- выявление сильнейших спортсменов и отбор в сборную команду Забайкальского края.
- формирование сборной края основного и резервного составов на 2019 год.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 25-27 апреля 2019года. Место проведения – в плавательном бассейне СОЦ «Баатар» п.Агинское Забайкальский край, День приезда 25 апреля.

Заседание судейской коллегии 25 апреля в 16 часов в плавательном бассейне «Баатар»п.Агинское.

Открытие соревнований состоится: 26 апреля в 15.45

Начало разминки 26 апреля 2019 года в 15.00

Программа соревнований по дням:

Программа соревнований

1 день	2 день
50м,ж	50-м,ж
200-м,ж	100м,ж

Зачет по 4м дистанциям одним способом, кроме кп.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Федерацией совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией плавания Забайкальского края не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований.

В обязанности Федерации входит подготовка места проведения Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады.

Ответственным лицом со стороны организаторов является Лоншаков Сергей Валентинович – 8-924-278-8014

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Забайкальского края, согласные с настоящим Положением.

Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид и единую форму от каждой спортивной школы для участия в параде открытия и закрытия соревнований.

Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил соревнований. Участники, неоднократно нарушившие этикет, могут быть сняты с соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача КВФД к участию в соревнованиях и документа о страховании жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию соревнований.

Возраст участников мужчины 2004 и старше, женщины - 2006 и старше.

- Соревнования лично-командные. Состав команды 5м+5ж
- Допускаются спортсмены, имеющие 2 спортивный разряд.

5. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования лично-командные. Победители и призеры определяются по наилучшему времени, на каждой дистанции среди мужчин и женщин отдельно, на каждой дистанции. Состав команд от спортивной школы не ограничен + 2 тренера и судья **обязательно**, по спортивной подготовленности не ниже 2 спортивного разряда.

Главный судья соревнований – Лоншаков С.В. - 2 категория

6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры в Кубке награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней по сумме 4х дистанций, отдельно среди мужчин и женщин, в командном зачете очки одного слабейшего участника команды не зачитываются.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Аренду бассейна для проведения соревнований предоставляет СОЦ «Баатар» п.Агинское

Расходы, связанные с медицинским сопровождением соревнований, предоставлением наградной атрибутики за счет ГУ «РЦСП».

Расходы на проезд, проживание и питание иногородних команд осуществляет командующая организация.

Организационный взнос (часть 5 статьи 38 Федерального закона от 04.12.2007 № 239-ФЗ) с командующей организации за каждого участника – 300 рублей. Собранные средства будут потрачены на призовой фонд, оплату работы судейской коллегии, на оплату работы секретариата соревнований.

8. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Технические заявки на участие в индивидуальных видах программы и эстафетах, отправляются в электронном виде до 15 апреля на указанный выше эл. адрес, а карточки на участников предоставляются в день приезда в мандатную комиссию.

Предварительные заявки на размещение участников соревнований принимаются до 15 апреля 2019 года, остальные документы на каждого участника: медицинская заявка КВФД на участие и документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении, классификационная книжка.) на заседание судейской коллегии 25 апреля 2019 года в 16.00.

Медицинская заявка подается по форме:

Ф.И.О. спортсмена	Дата рождения	Разряд (звание)	Ф.И.О. тренера	Город, школа	Допуск врача
-------------------	---------------	-----------------	----------------	--------------	--------------

Предварительные заявки на проживание принимаются по телефону: Богданов Сергей Владимирович – 8(914) 439 03 88

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта плавание от 26.12.2016г.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России № 134н от 01.03.2016 г. «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Установить запрет на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для тренеров - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих спортивных соревнованиях для

руководителей спортивных команд-на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта,по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях,для других участников официальных спортивных соревнований-на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта,по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях,для спортивных агентов-на официальные спортивные соревнования по виду спорта,в которых они осуществляют свою деятельность,а также применение спортивными федерациями санкций(в том числе спортивной дисквалификации спортсменов) за нарушение этого запрета в соответствии с требованиями,установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007г.№329-ФЗ»О физической культуре и спорте Российской Федерации»

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ.**